&

/)

EDILIANS

EASY ROOF To P, LE SYSTEME DE SURIMPOSITION PHOTOVOLTAIQUE

CROCHETS TUILES MECANIQUES

7 13/14 REFERENCE DESIGNATION REPERE

092458 TOP EMBASE CROCHET TUILE 8-28 150 1

092420 TOP ENS CROCHET TUILE 65-152 2

- 092422 TOP ENS CROCHET TUILE 65-152 NOIR 3

092367 VIS TB 6 x 70 4

092458 TOP EMBASE CROCHET TUILE 8-28 1250 (PAYSAGE) 30

h = de 35 & 57 mm h1 = de 55 & 154 mm 36 092343 TOP PLAQUE 82x40x5 33
T 092698 CROCHET FIXE TUILE PLATE 35
(4mm ) 092696 TOP ENS CROCHET REGLABLE TUILE PLATE (OPTION) 36

f = 092594 TOP SUPPORT TIGE FILETEE 32

fﬁi 092919 TOP RAIL STD 2360 13

L 12mm 092920 TOP RAIL STD 2360 NOIR (OPTION) 14
. 092365 VIS TH M8 x 20 9A*
:,ﬁ 092377 VIS MARTEAU M8 x 20 (OPTION) 9B*

ou —— ] | ‘? 9B 092362 ECROU M8 EMBASE CRANTEE 10

h= de 40 & 60 mm 2 i\f"" —~ ;/ ! *La vis téte marteau 9B est une variante de la vis 9A uniquement
GE hl1=deé3a177 mm ’&#
10
4
MODE PAYSAGE SANS CONTRE RAILLAGE MODE PORTRAIT
ler cas : cas de tuiles faiblement galbées 2e cas : tuiles galbées
4

TUILE CANAL

REFERENCE DESIGNATION REPERE
092458 TOP EMBASE CROCHET TUILE 8-28 150 1
092594 TOP SUPPORT TIGE FILETEE 32
092379 TOP ENS VIS M8%150 A2 ** 31
092386 TOP ENS VIS M8 *200 A2 (OPTION) ** 42
092367 VISTB 6 x 70 4
092919 TOP RAIL STD 2360 13
092920 TOP RAIL STD 2360 NOIR (OPTION) 14
092365 VIS TH M8 x 20 9A*
092377 VIS MARTEAU M8 x 20 (OPTION) ou 9B*
092369 ECROU M8 EMBASE CRANTEE 10

*La vis téte marteau 9B est une variante de la vis 9A uniquement

** Vis destinée uniquement pour le bois, si acier : commande spécifique

FIBRO-CIMENT / BAC ACIER SINUSOIDAL / PLAQUE SOUS TUILE

H l REFERENCE DESIGNATION REPERE
:‘r \—;r' 092375 ENS VIS DOUBLE FILET 10 x 200 M10 A2 11
= 092373 JOINT FIBROCIMENT 8,4*25 (OPTION) 12
1 092919 TOP RAIL STD 2360 13
- 092920 TOP RAIL STD 2360 NOIR (OPTION) 14
41 j 1l ;: 9A 9B ’ 092365 VIS TH M8 x 20 9A*
092377 VIS MARTEAU M8 x 20 (OPTION) ou 9B*
— - 7 092362 ECROU M8 EMBASE CRANTEE 10
12 ' -
. ~ 10 @ *La vis téte marteau 9B est une variante de la vis 9A uniquement
CROCHET ARDOISE
T r
6 . 7 (g: 8 REFERENCE DESIGNATION REPERE
092478 TOP CROCHET ARDOISE 6
092480 TOP CROCHET ARDOISE REGLABLE (OPTION) 7
[_ ~ _[_ d 092369 VIS TF 6 x 50 8
092919 TOP RAIL STD 2360 13
092920 TOP RAIL STD 2360 NOIR (OPTION) 14
092365 VIS TH M8 x 20 9A*
9A 092377 VIS MARTEAU M8 x 20 (OPTION) ou 9B*
092362 ECROU M8 EMBASE CRANTEE 10
10 *La vis téte marteau 9B est une variante de la vis 9A uniquement




Eléments pour la fixation photovoltaique et option rail

REFERENCE DESIGNATION REPERE
19/20 N 1811 21/22
- - ' 092542 / 092547 BRIDES SIMPLES EN GRIS / OPTION : NOIR 19 gris / 20 noir
092431 / 092434 BRIDES DOUBLES EN GRIS /OPTION : NOIR 16 gris / 17 noir
15
18 092743 CLIPS MODULES 18
092700 EASY GROUNDING 23
092437 TOP ENS ECLISSE RAIL STD 150 15
23
092569 / 092571 FERMETURE DE RAIL EN GRIS / OPTION : NOIR 21 gris / 22 noir
092611 / 092613 TOP RAIL 3500 EN GRIS / OPTION : NOIR 43 /44

Compatibilités des modules photovoltaiques . ]
Pour l'utilisation du clip 18

_. 30 mm < Hauteur < 51 mm
\ — 15mm<A<2.2mm

B : mini 16 mm

798 mm < Largeur < 1170 mm H C : mini 30 mm

3Z2mm<H<51 mm

[
3]
|

1257 mm < Longueur < 2200 mm ,

Le systéme d'accroche sur charpente n'inclut pas la reprise d'étanchéité - merci de vous référer a la notice de pose du systeme EASY ROOF TOP

NOUVEAUTE en PARTENARIAT AVEC @FLEX
TOITURE EN TOLE TRAPEZOIDALE

= REFERENCE DESIGNATION REPERE
1A | Composants pour les raccords de toiture
PORTRAIT 092553 SF TRAPEZOIDAL SM RAIL AK 395 (PORTRAIT) 1A
(uniquement)
092550 SF HS RAIL HK 125 (PAYSAGE) 1B
092541 / 092543 SF BRIDES SIMPLES AK 30-50 EN GRIS / OPTION : NOIR) 4 gris / noir
18 ) Composants pour les raccords de toiture
092544 / 092546 SF BRIDES DOUBLES AK 30-50 EN GRIS / OPTION : NOIR 5 gris / noir
PAYSAGE
092554 SF VIS DE BLOCAGE PORTRAIT 6
092548 SF PIECE BLOCAGE PAYSAGE AK 7
4 |Supports d'extrémité 5 |Supports de module 12 092555 SF VIS 4,5%25 A2 8
,{I _ 092551 SF CABLE CLIP 11
t : J—
— ol 092552 SF KIT MISE A LA TERRE 12
- N
> % -
6 Ensemble antidérapant 7 | Clip de verrouillage
PORTRAIT PAYSAGE _
(uniquement) ' (uniquement) ._p..i'
8 11 | Clips de cable (en option)
MODE PORTRAIT MODE PAYSAGE

Support de module

11

12

Bupport d’extrémité

1 A |Rail pour tole 5 | Support de 4 |Support d’extrémité AK
trapézoidale AK module AK
7 premier rang
8 6 premier rang 6 premier rang 1B (uniquement)
uniquement (uniquement)
8
11
12

SOLUTIONS OUTIL DE
INSTALLATION ABSENCE DE COMPATIBLE Wy g5, ARDOISE, YoENTE DE TOIT DE GARANTIE DIMENSIONNEMENT
FACILE & RAPIDE JFONTRE-RAILLAGE] TOUS MODULES Jer cOUVERTURES 8 * A 50°@ 10 ANS

EN PAYSAGE CADRES™ T Y SOLAR
SINUSOIDALES PROJECT

- —

(1) Voir compatibilité sur www.edilians.com
(2) Variable selon les types couverture
Version du document : A



